



OBČINA DOL PRI LJUBLJANI
OBČINSKI URAD
Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani
Telefon: 01/5303 240, faks: 01/5303 249
e-pošta: obcina@dol.si

Številka: 100-0006/2018-1
Datum: 1.3.2018

Na podlagi 25. člena Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/13, 78/13 — popr., 47/15 — ZZSDT, 33/16 — PZ-F in 5²/₁₆, v nadaljevanju ZDR-1) Občina Dol pri Ljubljani, Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani objavlja javni razpis za zasedbo strokovno-tehničnega delovnega mesta v režijskem obratu Občinske uprave, in sicer

VZDRŽEVALEC IV (III)

Kandidati morajo izpolnjevati naslednji pogoj:

- srednja poklicna izobrazba.

Prijava kandidata mora vsebovati:

- izjavo in dokazilo o izpolnjevanju pogoja glede zahtevane izobrazbe, kratek življenjepis z navedbo znanj in veščin, ki jih je kandidat pridobil,
- pisno izjavo, da ima dovoljenje za upravljanje z delovni stroji, traktorji in drugo mehanizacijo oziroma izjava, da bo ta dovoljenja pridobil v roku 2 mesecev.

Okvirne naloge, ki jih bo delavec opravljal so:

Vzdrževanje občinskega premoženja, hišniška dela, popravila, čiščenje prostorov, opravljanje vzdrževalnih del na objektih, napravah in opremi, občasno delo z delovnimi stroji, prevozi materiala, oseb in strojev, vzdrževanje cest in druge javne infrastrukture, čiščenje in urejanje okolice, vrtnarska dela, cestna dela, opravljanje drugih nalog, ki spadajo v to delovno področje, druge naloge po odredbi in navodilu direktorja občinske uprave ali župana.

V primeru, da kandidat s pridobitvijo podatkov iz uradnih evidenc ne soglaša, bo moral sam predložiti ustrezna dokazila.

Rok za vložitev prijave je 19.03.2018. Prijave se lahko vložijo pisno na naslov: Občina Dol pri Ljubljani, Dol 1, 1262 Dol pri Ljubljani, s pripisom "Javni razpis — vzdrževalec" ali po elektronski pošti na_obcina@dol.si. Zaželeno je, da kandidati v vlogi navedejo naslov elektronske pošte za obveščanje in vročanje.

Izbranemu kandidatu bo poslano obvestilo o izbiri, neizbranim kandidatom pa obvestilo, da niso izbrani. Z izbranim kandidatom se bo sklenila pogodba o zaposlitvi za nedoločen čas,

polnim delovnim časom, s poskusnim delom šest mesecev. Delo se bo opravljalo na območju Občine Dol pri Ljubljani, na sedežu Občine Dol pri Ljubljani in po potrebi izven sedeža. Izhodiščni plačni razred delovnega mesta vzdrževalec IV (III) je 15.

Občina si pridržuje pravico, da delovnega razmerje ne sklene z nobenim izmed kandidatov, četudi ti izpolnjujejo pogoje razpisa.



Župan
mag. Janez Tekavc